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ACTA DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE COMPTES  DE DATA
1 DE JULIOL DE 2021

Membres Assistents

Alcalde President
Regidora en representació d’ERC

Sr. Eloi Hernàndez i Mosella
Sra. Elisa Carvajal i Rojas

Secretaria interventora    Sra. Rosa Vilà i Pallerola

A la Sala d’Actes de l’Ajuntament de Fonollosa, a les 13,00 hores de la data
assenyalada es reuneixen, en primera convocatòria, els membres de la Comissió
Especial de Comptes que s’indiquen, sota la presidència de l’Alcalde, i assistits per la
Secretària de la Corporació, als efectes de procedir a l’examen del Compte General
del Pressupost d’aquesta  corporació corresponent a l’exercici econòmic 2020.

Comprovat el quòrum d’assistència el President disposa l’inici de la sessió.

COMPTE GENERAL CORRESPONENT A L’EXERCICI DE 2020

El Compte General de l’Ajuntament de Fonollosa de l’exercici 2020, format per
intervenció i rendit per l’Alcalde-President, conté la documentació requerida a l’article
209 del RDL 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el text refós de la Llei reguladora
de les Hisendes Locals.

Es donen a conèixer  les dades més significatives dels resultats de l’exercici econòmic
2020 analitzant de manera detallada, especialment, el resultat pressupostari, el
romanent de tresoreria, i deute, així com l’estat comparatiu vers l’exercici anterior.

Analitzats els resultats anteriors,

S ’ A C O R D A :

Primer. Dictaminar/informar favorablement el Compte General de l’Ajuntament
corresponent a l’exercici de 2020, en els propis termes que ha estat presentat, i tenint
en compte que del seu examen resulta:

1. Que ha estat redactat i preparat de conformitat amb l’estructura i models
oficials vigents.

2. Que el compte general posa de manifest la gestió realitzada en els aspectes
econòmics, financers i pressupostaris durant l’exercici 2020.

3. Que està integrat per:

 El balanç
 El compte de resultats
 L’estat de liquidació del pressupost
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 La memòria
4. Que als efectes d’ampliar la informació continguda en els comptes, s’inclou la

documentació següent:

 Acta d’arqueig
 Certificacions de Bancs i Caixes, dels saldos a fi d’exercici.

Segon. Sotmetre el Compte General 2020, juntament amb els seus justificants i
l’informe d’aquesta Comissió, al tràmit d’informació pública durant un termini de quinze
dies, mitjançant edicte que es publicarà en el Butlletí Oficial de la Província i en el
tauler d’anuncis de la Corporació, als efectes que durant aquest termini i vuit dies més
es puguin presentar les reclamacions, esmenes i observacions que es considerin
oportunes, que seran resoltes per la mateixa Comissió Especial de Comptes.

En cas de no presentar-se reclamacions el Compte General es sotmetrà al Ple de
l’Ajuntament per a la seva aprovació, d’acord amb  l’art. 212 del RDL 2/2004, de 5 de
març, pel qual s’aprova el text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals.

VOTACIÓ: El present acord ha estat adoptat per unanimitat dels membres integrants
de la Comissió Especial de Comptes.

Tractats tots els punts de l’ordre del dia el president aixeca la sessió a les 13,30  hores
i per que quedi constància del que s’ha tractat i dels acords adoptats s’estén la
present acta que jo, la Secretària, CERTIFICO.

L’Alcalde,       
Eloi Hernàndez i Mosella   

La Regidora d’Hisenda
Elisa Carvajal i Rojas 

La Secretària-interventora
Rosa Vilà i Pallerola
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